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from numpy import linspace, zeros, empty, exp, linalg,

from matplotlib.pyplot import style, figure, axes

# OyHKUMS nomroTaBiauBaeT MaTpully CIAY
def system matrix(N,x,h,N s,s,l y,1 z)
A = zeros((3*N_s,N+1))
for j in range(0,3*N_s,3)

dot

A[3,0]1 = 1/2*(s[int(3/3)] - x[01)*h/((slint(3/3)] - x[0])**2 + 1 y**2 +

1 z**2)**3/2
for n in range(1,N)

Alj,n] = (s[int(3/3)] - x[n])*h/((s[int(j/3)] - x[n])**2 + 1 y**2 +

1 z**2)**x3/2

A[3,N] = 1/2*(s[int(3/3)] - xIN])*h/((s[int(3/3)] - x[N])**2 + 1 y**2 +

l_z**Z)**3/2
for j in range(l,3*N_s,3)

A[3,0] = 1/2*1_y*h/((s[int((3-1)/3)1 - x[0])**2

for n in range(1,N)

A[j,n] =1 y*h/((s[int((3-1)/3)]1 - x[n])**2
A[3,N] = 1/2*1_y*h/((s[int((3-1)/3)1 - x[N])**2

for j in range(2,3*N_s,3)

A[3,01 = 1/2*1 z*h/((s[int((3-2)/3)] - x[0])**2

for n in range(1,N)

A[j,n] =1 z*h/((s[int((3-2)/3)]1 - x[n])**2
A[3,N] = 1/2*1 z*h/((s[int((3-2)/3)] - x[N])**2

return A

def conjugate gradient method(A,M,N,b,x)
# aneneHme IIaMATHM 100 BCIIOMOTI'aTeJIbHBEIE MaCCHUMBEL
r = empty(N); p = empty(N); g = empty (N)
# VHMLUManvsaumsa CUu&TuuKa uUTepalmn

iter = 1
# Peanuzaums MeTOIa CONPSXEHHHX I'PAOMEHTOB
p =0.

while iter <= N
# BrUMCJIEHME HEBA3KU T
if iter == :
r = dot(A.T,dot (A,x) - b)
else
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# Ilpu iter >= 2 HeBA3Ka BHUMUCISAETCH 10 PEKYPIEHTHOM bopmyJie

ScalP = dot(p,q)

r = r - 1/ScalP*q
# BrlUMCJIeHMEe BCIOMOTATEeJIbHOT'O BEeKTOopa p
ScalP = dot(r,r)
p =p + 1/ScalbP*r
# BriumciieHme BekTopa ¢ (OCHOBHas olepaumd)
q = dot(A.T,dot (A,p))

# BrIUMCJIEHME HOBOTO NPUONMXEHMS IOJIS pPEeleHUd

ScalP = dot(p,q)
x = x = 1/ScalP*p
# YBenrueHre CU&TuMKa MUTepaluui Ha eIUHULY
iter = iter + 1
return x

def rho model (x)

return 2*exp(-(x - 0.382)**2/0.009) + 1.2%exp(-(x - 0.618)**2/0.018)

N model = 100

h model (b - a)/N _model
x model = linspace(a,b,N model+l)

X model = zeros(N model+l)
for n in range (N model+l)
X model[n] = rho model(x model[n])
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N s = 200
x s = linspace(c,d,N_s)
A = system matrix(N model,x model,h model,N s,x s,1 y,1 z)

B = dot(A,X model)

N = 50
h = (b - a)/N
x = linspace(a,b,N+1)

A = system matrix(N,x,h,N s,x s,1 y,1 z)

# X inv =

X inv_cgm
X inv_cgm

linalg.solve (dot (A.T,A),dot (A.T,B))

# OTpucoska
style.use('dark background'")

zeros (N+1)
conjugate gradient method(A,3*N s,N+1,B,X inv_cgm)

peueHnsa

fig = figure()

ax = axes(xlim=(a,b), ylim=(-0.5,2.5))
ax.set xlabel('x'); ax.set ylabel('rho')
ax.plot(x model,X model,'-g',lw=2)

# ax.plot(x,X inv,'-or',lw=2)
ax.plot(x,X inv_cgm, '-y',lw=2)

H= S 3 HE o

JIMCTUMHT NPOTPaMMEl, peayu3ylel NPUOIMKXEHHOE pPelleHUe
VHTEIpaJjlIbHOTO ypabHeHusa dpenroseMa 1-ro pona

Ha [OpUMepe pelleHrsa ODpaTHOM 3aladM 3JIEKTPOCTaTUKU
(peweHre mmeTCcsa C MNOMOIBI MMHMMMB3ALM LejleBOoro QyHKLMOHAJA
MEeTONOM COINPSAXEHHBEIX I'PANMEHTOB)



